



8 сентября 2021 года в церковном музее Михаило-Архангельского храма г.Новочеркаска состоялось открытие экспозиции «Сестры милосердия. «Блажени милостивии, яко тии помиловани будут»», посвященной 130-летию основания Новочеркасской общины сестер милосердия Красного Креста.

Экспозицию представил благочинный приходов Новочеркасского округа, настоятель храма [протоиерей Олег Добринский](#) .

На открытии присутствовали Глава администрации г.Новочеркаска Юрий Лысенко, атаман Новочеркасского казачьего округа Андрей Демченко, депутат Городской думы, главный врач городской больницы скорой медицинской помощи г. Новочеркаска Борис Гуркин, депутат Городской думы Юрий Коробов, руководитель Отдела по церковной благотворительности и социальному служению Ростовской-на-Дону епархии иерей Евгений Осяк, председатель Совета ветеранов г.Новочеркаска Виктор Буров, директор Музея истории донского казачества Светлана Сединко, Заведующая отделом «Атаманский дворец» Новочеркасского музея истории донского казачества Светлана Чибисова, историк-краевед Евгений Халдаев, члены Совета ветеранов, духовенство и социальные работники приходов Новочеркасского благочиния, СМИ, представители общественности города.

Со словами приветствия к участникам мероприятия обратились благочинный приходов Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский, Глава администрации г.Новочеркаска Юрий Лысенко, руководитель Отдела по церковной благотворительности и социальному служению Ростовской-на-Дону епархии иерей Евгений Осяк, директор Музея истории донского казачества Светлана Сединко, председатель Совета ветеранов г.Новочеркаска Виктор Буров. Протоиерей Олег

Добринский выразил сердечную благодарность всем гостям за внимание и особо благодарил предпринимателей Геннадия Веренича, Петра Смирнова и всех благодетелей, оказавших поддержку в изготовлении музейного оборудования и приобретении экспонатов.

Представленные документы и экспонаты рассказывают о возникновении в России института сестер милосердия, его основателях, развитии и служении. Особое место отведено Новочеркасской общине сестер милосердия, основанной в 1891 году и ее исторической судьбе.

К 130-летию Юбилею Новочеркасской общины сестер милосердия были изготовлены точные копии крестов, которые на Андреевской ленте носили особо потрудившиеся сестры. Кресты будут вручаться отличившимся в служении сестрам нынешнего Общества сестер милосердия блаженной Ксении Петербургской Новочеркасского благочиния. Первый экземпляр такого креста протоиерей Олег Добринский передал Новочеркасскому музею истории донского казачества.

Данная экспозиция станет постоянно действующей в Церковном музее. В ближайшее время она будет представлена сестрам милосердия сестричеств епархии.





